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Dr. Talányi Ottó.
Meghalt. . , .
Az első verőfényes napon, március 

elsején, amikor az első tavaszi napsu­
gár bearanyozta áldott földünket, ami­
kor lelkünk felszabadult a tél hideg le­
heletétől és a tavasz beköszöntét vár-, 
tűk : dr. Talányi Ottó községünk fő­
orvosa elköltözött az élők sorából.

Szomorú a mi szivünk, szomorú a 
mi lelkünk. Itt hagyott bennünket a 
tavasz, a munka kezdetén, tél elmúlá­
sával az ő nemes szive megszűnt do­
bogni és lelke az első napsugarak között, 
a tél utolsó fuvallatával elment a leg 
igazságosabb biró elé, örök pihenőre.

Ha nem is jött váratlanul a halála, 
még is olyan nagyon fáj nekünk , z 
elmúlása. Dr. Talányi Ottó nincs többé. 
Olyan fájdalmas, olyan borzasztó azt 
kiejteni, hogy nincs többé közöttünk ; 
nem látjuk magas alakját, nem halijuk 
barátságos hangját többé Pedig már 
annyira megszoktuk őt, annyira a szí 
vünkhöz nőtt, hogy Kunszentmárton 
életét el sem tudjuk nála nélkül kép­
zelni. Hiányozni fog ő nekünk. Es az 
ő nemes alakja örökké élni fog szere­
tett népe között, mert dr. Talányi 
Ottót Kunszentmárton népe sohasem 
fogja.

Egy korszak záródott le Kunszent­
márton ban dr. Talányi Ottó halálával. 
Egy korszaké, melynek történetét ő 
csinálta. És ez a korszak Kunszent­
márton fénykora volt, mert a nagy 
küzdelmekből, melyeket olyan nagy; 
erővel vívtak meg, csak a község látta 
a hasznát.

A felsőtemetői sírbolt egy nagy 
ember kihűlt tetemeit őrzi. Egy nagy 
és sok oldalú emberét, aki Kunszent- 
mártonnak pár évtizeden át vezére volt, 
aki diktált és irányított. Mint ember a 
legkedvesebb modorú, mint orvos a 
legkiválóbb, mint politikus pedig első­
rangú volt. Nagysága épen abban dóm 
borod!k ki, hogy személyisége általá­
nosan kedvelt volt és maga köré tudta 
gyűjteni társadalmunkat annyira, hogy 
a döntő csatát mindig megnyerte. Kun- 
szentmártonban, — kívüle, — nem 
volt még férfi, kit annyira szerettek

volna, akit olyan hűségesen követtek 
volna, mint dr. Talanyi Ottót.

Természetes, hogy voltak ellenségei 
is. Ezen nem is kell csodálkozni. Min­
den nagy embernek vannak ellenségei, 
irigyel, tehát Talány- sem lehetett kivé-
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tel. Pedig áldott jó ember volt. Igazi 
jó barát, ki segített mindenkin, akin 
csak tudott. Házánál százak és százak 
fordultak meg naponként, akik valamit 
kérni mentek tőle. Nagy jövedelme 
megengedte neki, hogy bőkezű legyen 
és ő adott is annyit, amennyit liirt. 
Se szeri, se száma azoknak, akiket ő 
boldoggá tett, akiket hivatalhoz, állás­
hoz juttatott. Nagy hatalmát, nagy be­
folyását csak a jóra használta fel, 
kenyeret adott azoknak, akik arra rá­
szorultak.

Mint orvos a legkiválóbb, legkép­
zettebb és a legjobb orvosok egyike 
volt. És pályáját a legnagyobb lelkiis­
meretességgel töltötte be. Szinte köz­
mondásossá vált az Kunszentmárton- 
ban, ha egy súlyos beteg volt, hogy 
azt csak Talányi tudja meggyógyítani. 
Határtalan bizalommal voltak hozzá a 
betegei. Az ő megjelenése már félgyó- 

jgyulás volt a betegre. Kedves modorá­
val annyira megnyugtatta a beteget, 
hogy az biztosan hitt a felgyógyulásá­
ban. Akármennyi haragosa is volt neki, 
ha orvodra volt szükségük, ha nagy

bajban voltak, csak dr. Talányi hoz for­
dultak. És Talányi nem nézte sem az 
ellenséget, sem a jó barátot, egyformán 
rendelkezésére állott mindenkinek. Nagy 
tudásával áldása volt e vidéknek, ezre­
ket és ezreket gyógyított ki súlyos ba­
jából. Igazán elmondhatjuk, hogy dr. 
Talány inak, mint orvosnak, nem volt 
ellensége, hanem mindenki meghajolt 
az ő nagy és gazdag tapasztalatai előtt. 
És ő a gazdag tudományát egyaránt 
nyújtotta szegénynek, gazdagnak egya­
ránt, a szegényt nemcsak ingyen gyógy­
kezelte, hanem még orvosságra is adott 
neki pénzt. Az ő jo szive nem engedte, 
hogy egy beteg orvosság hiányában 
elpusztuljon.

Mint politikus, mint pártvezér a 
legagilisabb, a legtevékenyebb volt. Az 
1882 ik évben jött haza és ettől kezdő­
dik az ő szereplése Kunszentmárton- 
ban. Csakhamar magához ragadja a 
ve zu séget és a legutóbbi időkig, ő volt 
a választások lelke, ő volt a minden­
ható Kunszentmártonban. Igazi vezére 
volt a népnek, jóban és roszban egya­
ránt Nem volt választás, melyet ne ő 
irányított volna és ne az lett volna 
megválasztva, akit ő szemelt ki valami 

I állásra. Az 1882-től a legutóbbi éve­
ikig terjedő időt méltán Talányi korsza- 

I kának nevezhetjük, mert ezen idő alatt 
f) irányította a közéletet és az ő meg­
kérdezése nélkül semmi sem történt 
Kunszentmártonban.

Elvhii ember volt. A szabadelvű 
párt mellett harcolt mindig. Amikor 
1906. évben a párt csillagai kialudtak, 
ő nem változtatott pártot, akkor is ki­
tartott mellette, mert rendíthetetlenül 
hitt a feltámadásában. Hite valóra is 
vált. A koalíció bukása után annál erő­
sebben küzdött a párt érdekében és je­
löltje győzött is a harcban. Az 1910-iki 
választás volt az utolsó küzdelme és 
győzelme Kunszentmártonban. Ezután 
már alig-alig szerepel, egészsége nem 
engedte meg, hogy tovább is ugy küzd­
jön, harcoljon a közélet terén, mint 
azelőtt.

Betegsége 1914 év őszén vált ko­
mollyá. Ettől kezdve csendes szemlélője
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lett minden mozgalomnak. Nem hagyta 
el a szobáját egy pillanatra sem, az 
újságokból, barátaitól értesült a napi 
eseményekről.

A betegség pedig őrölte az erős 
testet, de nem a lelket, mely egész 
haláláig olyan erős volt, mint akkor, 
amikor zászlóját diadaka vitte. Sokáig 
küzdött a halállal, inig végre a halál 
diadalmaskodott felette, és dr. Taiányi 
Ottó 60 éves korában örökre lehunyta 
szempilláit.

Sírunk, szomorkodimk, mert végte­
lenül fáj nekünk az ő elmúlása. Hiszen 
élhetett volna még. Csak hatvan éves 
volt. Ebben az időben legszebb az 
élet, — a nyugalmas élet, az ősz a 
hatvan évvel kezdődik, amikor a férfi 
visszatekinthet a letűnt korra, családjá­
nak és gyermekeinek élhet.

Neki nem engedtetett meg, hogy 
öreg kort éljen. Elköltözött tőlünk az 
első napsugárral, rügy fák ad ás kezdetén.

Kint pihen már a jó ember, a ki­
váló orvos, a pártvezér a csendes sir 
ölén. Örök álmát nem zavarja sem a 
szomorú fűz lombjainak suhogása, sem 
pedig az éneklő madarak éneke. Alszik 
és álmodik szépeket városáról, családjá­
ról, kiket olyan nagyon szeretett, — a 
nagy feltámadásig.

* «i»*
Dr. Talány! Oltó 1855. március hú 1 C-én 

született Kunszentmártoiiban. Édes apja, aki 
szintén kiváló orvos volt, az orvosi pályára 
adta fiát. Dr. Taiányi ültó tanulmányai vé­
geztével haza jött Kunszentmártonira és meg­
kezdte orvosi működését. Csakhamar nagy 
praxisra tett szert és a vidék leglátogatottabb 
orvosa lett. Az 1882. év november 7-én 
megnősült és feleségül vette szentbenedeki 
Bozóky Ilonát. Dr. Taiányi orvosi működése 
mellett nagy szerepet játszott a közéletben 
és vezére lett a kunszentmártoni szabadelvű- 
pártnak. 1892. július 17-én Kunszentmárton 
város főorvossává választotta meg, majd 
vármegyei tiszteletbeli főorvossá nevezik ki. 
Dr. Taiányi Oltó minden mozgalomban rész­
vett és igy áldásos működést fejteit ki a 
közélet terén.

Betegsége 1910. év őszén támadta meg. 
Ettől kezdve már nem igen szerepel, inkább 
a fürdőket keresi fel, hogy gyógyulást keres­
sen. Betegsége folyton erősödött és 1915. 
március hó elsején elhunyt. Feleségén és 1 
fián ifj. Taiányi Ottón kívül nagy és kiter­
jedt rokonság gyászolja.

A család a következő gyászjelentést 
adta ki:

„Özv. Dr. Taiányi Ottóné szül Szent­
benedeki Bozóky Ilona a maga és fia Ottó, 
valamint az alulírottak nevében mély fájda­
lommal jelenti, szereted férje, a legjobb édes , 
apa, szerető testvér sógor és rokon: Dr. ' 
Taiányi Ottó községi és jásznagy kunszol nők 
vármegye t. b. főorvos életének 60-ik, há­
zasságának 33-ik évében, folyó év 1915. 
március hó 1-én déli 12 órakor, hosszas 
szenvedés s a halotti szentségek ajlatos fel­
vétele után történt gyászos elhunytat. Ked­
ves halottunk hült tetemei folyó hó 2-án 
délelőtt 10 órakor fog a rom. katli. szertar­
tása szerint beszenleltctni és 3-án délután 
4 órakor a felső temetői családi sírboltba 
örök nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent­
mise-áldozat pedig folyó hó 3-án fél 9-kor 
fog az egek urának bernutattatni Áldás és 
bélié poraira I Kunszentmárton, 1915. már­
cius 1-én. Taiányi Vilma özv. Bnrálosy Bibó 
Istvánné és családja, Taiányi Irén dr. Balassa 
Péterné és családja, Taiányi Szidónia Bulla 
Sándorné és családja, Taiányi János és csa­
ládja, testvérei. Taiányi Jánosné, özv. Bo­
zóky Béláné, özv. Bozóky Istvánné, dr. Ba­
lassa Péter, Bulla Sándor, sógornői és 
sógorai. *

H6
Dr. Taiányi Oltó temetése folyó hó 3-án, 

, szerdán délután 4 órakor nn-nt végbe a kö- 
, zönség nagy részvéte mellett. Aki csak te- 
' hette, elment a népszerű volt főorvos teme­

tésére és igy a ház udvarát, valamint az 
utcát a közönség beláthatatlan tömege töl- 

I tötte meg. Ott volt a családon kívül Busa 
i Ákos árvaszéki elnök a vármegye, di. Nagy 
! Ottó főszolgabíró a járás képviseletében, 

azonkívül az elöljáróság, a képviselőtestület, 
■ az iskolai gondnokság, az úri kaszinó, a két 

takarékpénztár, az ipartestület, a polgári kör 
küldöttsége. A temetést Timou Zsigmond 

I esperes plébános végezte.
A jelenvoltak legnagyobb része kikisérte 

dr. Taiányi Ottói utolsó útjára, a temetőbe, 
I hogy ott egy utolsó Isten hozzádot mondjon 
I az örök pihenőre tért jó főorvosnak.

* *
*

Köszön etnyilvánitá,».
Mindazoknak, kik felejthetetlen férjem és 

kedves jó apám temetésén résztvettek és 
drága halottunk koporsójára koszorút kül­
döttek és mindazoknak, akik mély fájdal­
munkat részvétükkel enyhíteni iparkodtak,

' igaz szívből jövő köszönetünket fejezzük ki.
Kunszentmárton, 1914. március 4.

Özv. Dr. Talány! Ottóné 
ifjú Taiányi Ottó.

Tiszaföldvár
Kunszentmárton.

Csodák világát érjük. Hozzájuk szoktunk. 
Ma már nem ismerünk újat, ma már kitörtil- 
Ii'mk zsebszótárairikbr I a meglepetés szót; semmi 
sem lehetetlen, semmi sem elérhetetlen előttünk: 
akaratunk körzővel kiméit tudatossága cseleke­
detekben nyilvánul. Látjuk a csodát és tudomá- 

: stíl vesszük : ennyi az egész, üyökerét-magvát 
rajtunk kiviil álló okban nem keressük. Min- 

; dcnld tudja . ami itt történik, annak mind a 
mi elhatározásunk az okozója : ami ezt a szét- 

I pattanó igyekvő európai-abroncsot illeti, azt a 
I mi munkához, szokott karunk görcsös ölelése 
i tartja össze.

Nem tudom, istenemre, nem tudom, mi 
! van velem. Valami eddig soha nein érzett 

örökkévalóság szárnyasuhogása érintett meg 
engem. Valami olyan szivárványkaru végtelen­
ség, aki szeretet és jóságot, tiszteletet és fensé­
gest parancsol. Igen parancsol. Ha nem akarod 
is, bizony mind emez érző.,kakikon átkeli 
lebegned, ha róla, cselekedeteiről van szó. Az 
igazság érzete ösztönszerüleg beevődik idegembe, 
az emberi vérsejtekbe.

Ha gondolattá tömörült érzéseimnek liiv- 
séges mását papírra rajzolhatnám, most midőn 
nemzetem nagy-nagy harcában olyan ember­
fölöttien egységesnek látom a magyart, ó 
akkor ! . . . nincs erre szó, hogy kifejezzem.

Közelebb, csak közelebb tárgyamhoz, hisz 
messze, nagyon messze elkalandoztam tóle.

Vörös-kereszt kórház! Ahány magyar falu, 
ahány megértő síivii gazdag nagy ur, annyi 
vörös-kereszt. Mindenütt áldozatok, fáradozások 
árán tartják fenn. Nincs hál ez nálunk se 
máskép.

Kunszentmárton és Tiszaföldvár a Vörös- 
kereszt szent hazafias (de kötelességszerü) mun­
kájában végre megérti egymást. Elsimult Athen 
és Spárla olykor nemes, olykor, isten a meg­
mondhatója, milyen versengése; elsimult, mert 
a haza veszélyben van, meg kell menteni: vért, 
pénzt, kenyeret, lovat, minden, de minden értek 
áldozatát kívánja tőlünk a győzés nagy istene ; 
és mi áldozunk és megértük egymást, meg a 
veszélyt : Meg kell mentenünk a hazat.

Örömmel és a jövőt illetőleg annyi re­
ménnyel vesszük tudomásul a két versengő 
kibékülését, sebesült hőseink ápolásában való 
teljes együtt működését. Azonban, amikor az 
efelett érzett színes öröm simogat minket bár­
sony kezével, nem haladhatunk el a lények 
mellett anélkül, hogy járásunk érdemekben gaz­
dag puritán jellemű főszolgabirája: Dr Nagy

Ottónak a vörös-kereszt kórházak terén kifejtett 
érdemeit, buzgó és odaadó munkásságát, Kun­
szentmárton és Tiszaföldvár ki békítő missióját 
ne értékeljük és cl ne ismerjük. Mi akik évti­
zedeken át sajnálattal voltunk kénytelenek ta­
pasztalni, (bizonyára Tiszaföldvár viszont, hogy 
bár térben oly közel vagyunk egymáshoz, esz­
mékben, törekvésekben meg mérhetetlen szaka- 

i dékok tátong.-,imk a két község között. A béke, 
az együttműködés lehetetlennek látszott. Csak 

I látszott. Eljött dr. Nagy Ottó és kibékítette a 
tüzet a vízzel. Elismerésünk arany tisztasága 

; illesse érte. Mást nem adhatunk.

HÍREK
Kunszentmárton, 1915. március 7.

Sorozás. A március 2-iki sorozáson 
I a következők maradtak be Kunszentmárton- 

ból, 1896. évből: Ambruzs István, Andrási 
János, Apatócki József, K. Bállá András, Biró 
István Balázs, Bodócs Balázs, Csik lsiván, 
Dancsó János, Dóba István, Dósa Béla, Fe­
hér István, Ficsór István, Földi István, B. 
Gál József, Halmai József, Harangozó Ist­
ván, Hegedűs József, Hürkec József, Imre 
István, Józsa Gyula, Kakuk Balázs, Kardos 
Pál, Karsai Marton, Kasza János, Kecskés 
András, Kiss János, Kof. Kis János, Kiss F. 
István János, Kiss Kálmán, Posa Kocsis 
Lnkács, .Kollár Imre, Kollár János, Kovács 
Antal, Kovács István, L. Kovács Imre, M. 
Kovács István, Kuna István, László Ferenc, 
Lázi Elek, Lázi Mihály, Molnár István, N. 
Molnár Árpád, Nálhi György, Neuberger 
Miklós, Pálinkás János, Pintér István, Pintér 
József. Polner Rezső, Rósenberg Dávid, Sza­
bó Bálint, Szaszkó János, Szászkó József, 
Szántó Gyula, Szirom János, Talmácsi And­
rás, Talmácsi Ferenc, Talmácsi László, Tóth 

I János, lg. Tóth Mátyás, Törös Albert, Varga 
Antai, K. Varga István, Zsíros János, Hege­
dűs István, Sugár József, Molnár Sándor. 
1895. évből : Ambruzs István, Apatócki Kál­
mán, Apatócki László, Bállá Józ ef, Bállá 
Kálmán, Bállá Lajos, K. Bállá Frigyes, Barna 
József, Berta László, Biró Boldizsár, Biró 
János, Bodócs István, Bozsik István, Czakó 
János, Csornán László, Demeter Ferencz, 
Dernovits Sándoi, Dézsi István, Ficsór Ist­
ván, Gácsi Péter, Gulyás Béla, Gyalai Joac­
him, Harangozó István, Hegedűs Flórián, 
Imre János, Józsa György. Juhos József, Ka­
kuk László, Kardos Bertalan, Kardos Ernő 
Karsai Farkas, Kutsai József, Kelemen László, 
Kerekes Lajos, Kiss József, Kovács Imre, 
Kovács L. Márton, Kuna István, Kurucz An­
tal, László István, László Lukács, Lázi György 
Lukács András, Máj zik Gergely, Molnár Mi­
hály, Nagy Imre, Nagy István, Nagy Mihály, 
Nédó József, Németh István, Pintér Mihály, 
Radies Elek, Sipos András, Szabó Elek, 
Szabó Ferenc, F. Szabó Kálmán, Szabó Mi­
hály, Talmácsi János, Tari Gergely, Tasi 
György, Tigyi Antal, Tonya István, F. Tóth 
Lajos, Varga Mihály, L. Varga János, Zs. 
Varga Tamás, Vereb Mátyás, Vince Bálint, 
Zónái István, Gulyás Kálmán, Kohn Imre, 
Schvarcz Manó. 1891. évből: Barta István, 
Bodócs Lálszló, Bosák Miklós, Csik Gáspár, 
R. Dávid István, Devánszki András, Ecsédi 
Lukács, Gácsi Mátyás, Gácsi Szilveszter, 
Kis B. András, Kuna Péter, B. Nagy István, 
Szántó András, B. Tóth István, Varga Mi­
hály, Hürkec János, Jakab Mihály, Kurucz 
Antal, Imre György.

Mosi Mozinkban ma vasárnap ismét 
gyönyörű előadás lesz. Műsorra kerül a 
háborús természetes kép folytatása és még 
több müsorszám. Mivel a mozi előadás 
tauuhnányos lesz, ezen előadásra felhívjuk 
a t. közönség figyelmét.
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1915. március 7. Kunszentmártoni Djság!

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy 
ügyes fiú

tanoncnak
felvétetik. — Értekezni lehet e lap 

kiadóhivatalában.

Kádáj Józsaf
vas- és füszerkereskedésében egy ügyes, 

jó modorú fiú
ORVOSOK

ajánlják, mint legelismertebb kőim s ellen 
szert a KAISER-fóle

tanulóul Mell-karamellákat
Özv. Vay Alajosné és gyermekei tudatják 

hogy Kerületiház-ntca 7. szám alatti

HÁZUK
április 24-től haszonbérbe kiadó. Érte­
kezni lehet Vay Gizella tanítónőnél Szente­
sen. Bővebb felvilágosítást ad özv. Rosen­
berg Mórné.

Tábori posta
levélpapír Legalkalmasabb levelezé-
boritékkal s* a *<a*0l,a‘ szo*sá-

latra bevonultakkal.
Kapható: WOLF DEZSŐ papír- és 

irószerkereskedésében.

FF

felvétetik. — Értekezni lehet Kádár 
József vas- és füszerkereskedővel.

Özv. Benke József né
tudatja, liogy Deák Ferenc-utcai házánál 
1255. szám alatt 2 szoba, 1 konyha és 
hozzá mindenféle melléképület április 24-től 
haszonbérbe kiadó. — Ugyanott egy buto- i 
rozott szoba is kiadó. — Értekezni lehet a 

tulajdonossal.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség 
szives tudomására hozni, hogy mivel én a für­
dői tanfolyamot elvégeztem, hívásra a ház­
hoz készséggel elmegyek, masszírozást és fél­
fürdő adást elvállalok. Kérem a nagyérdemű 
közönség pártfogását:

KOVÁCSMÁRTONNÉ 
Atilla-utca 963.

FF

a Három fenyő védjeggyel.

Milliók használják

ellen. Rekedtség, elnyálkásod is, szamárköhö­
gés, katarus, gégefájás stb. minden előforduló 

hűlés ellen.
Rí OH köszönő s liálalevél orvosoktól s magá- 
VJIUU nősöktől igazolják a biztos eredményt.
Étvágygerjesztő és legizletescbb bombonok.
Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként 

60 fillérért kapható Kunszentit! anionban
LUKÁCS ANDORés POPOV1TS GÁBOR 

Tis/aföldvávon Goldman Adolf
gyófcytárábiMi és minden lia^ai gyógytíiban.

Aranyat — vasért 1
VASGYÜRÜK

kibélelését arannyal, vagy ezüsttel jutányos 
árak mellett készít DÉVAI JENŐ ékszerész

Jonacz ELSŐRENDŰ ÚRI SZABÓSÁGA
TELEFON 206. SZOLNOK.

BAROSS- ÉS SZAPÁRY-U. SAROK.
TELEFON 206.

Vesseiényi utca 1351 szám alatt egy | ............................................................ . , 7/wf n®“
kapható Wolf Dezső könyvkereskedésében

IO íz O O íz 5 O rl ' A üazdas‘Lri Takarékpénátár piactéri házában Az „Előre“ cimü újság egyes számának ára
Cí lm CL v lm 1 d VI Oy 1 egy |(js 10 fillér, a „Tolnai Világlap" 24 fillér.

két szoba, egy konyha, egy kamra, pince és 
egy műhelynek való. Értekezhetni lehet a

azonnal kiadó. Tiszta, szép (

makulatúra papir
[j csak métermázsa számra lapunk 

(Q) nyomdájában kapható. (

tulajdonossal MOLNÁR GÁSPÁR hentes 

házánál.

bolthelyiség ^^,S^S,0,íSlf,‘ww
I

gazdasági Takarékpénztár ?{.£-. Kunszentmártonban
1915. évi március hó 21-én, vasárnap áéiután ViJ órakor az intézet helyiségében tartandó

XVII-ik évi rendes közgyűlésére
a tiszteit részvényeseket van szerencsém meghívni.

JCunszentmárton, 1915. február 28-án. ^cirapyi Ödön
elnök.

Táryysorozai.

/, Jtz igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentésével a zárszámadás beterjesztése, a mérleg megállapítása, a nyeremény 
felosztása.

2. Jlz igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása. .......
3. €/nők, igazgató és aligazgatónak 6 évre, 7 igazgatósági tagnak 3 évre leendő megválasztása.
4. Jtz álapszabá/yok 24-/k %-ának S-ik pontja értelmében netán benyújtandó indítványok tárgyalása.
5. Közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére kétrészvényes rag választása.

(Zárszámadás a tnlodalnn.)
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Zartozás. j
Mérleg-számla-^ Xövtiel

Vagyon
Korona ■ Korona ' I

Zokon
Korona ! /fi Korona K

1'11
225000

{Részvénytőke................................... fi ! 1 |

g; rr'Í! 84 ! ar i-'■ ^- ■1 > • 1 ...<nvl<,kéhe* «»»*oit»«ott^ ; fi r 25037Készpénz: ,, 1 I artaic» '"■•r c,etoitstott\■' ...... 96566 84: , '
B^iilntetickiua folyó ‘g.J> uSIW_L letétel, '■
Oiró számlán az Oszt. M. • - —----------- i'akarétc betérek ...............

Kölcsönök: rlcíi bciéick • • ■ • • '
Váltó (ebből bekebelezve 1-078,954 b6o/( ( |gj ebőrc bevett

K6tví„y kölcsön . ■ • ■■■ ' ' ------= " "SSueMlog tólcsönök
Híre fizetett la,mátok . ij omll;lrd k;,|c5őn =z O. M. bmkw*

Visszleszámitolt váltok után • • - 38 N 5302 27|Hadit;;):csön lombard............. . ' |
Átruházott jelzálog kölcsönök után __-------------------- .....adó . ■.......................... \
Intézeti ház - • ................... AfiOOO !—1 76000 .l el nem vett osztalék • •
Értékpapírokb(az utolsó oldalon 

részletezve)
Értékpapír kamat...................
Felszerelés..............................
Óvás számlán ■ • ■ _' '

183824 —
2047 33 186771 33

--------------- 1000
i I 142 31

Állami illeték , ..
Nyereség áthozat az 1913. évről ■ ,
Folyó évi nyereség................... fi
Összes nyereség................... ' |

1.701673 69 
56047 68.1757721
18672 :95 
7872 i87j 26545 

1 I 46690 
132519 

4000 
18281 

4260 
120 
44

3500 2—
36683 “03, 40183

-------fi

12

'03

■■ 279840305
279840305

Veszteség- és nyereségszámja
xr* ól ßyerezeg

Követel.

Korona / Korona

Üzleti költség ...............
Házbér..............................
Fizetések ■ • ■ ■ ; ; ' /
Tisztviselői nyugdijjarulek

Kamat kiadások:
Visszleszámitolt váltók uOm • • 6753

Átruházott jelzálog kölcsönök után

2950 85 
1500

14736 —í
57Q 12 19765 97

r

36073
47919

1773

átruházott jelzálog Koit-st 84809 46
Betétek után • • • ;............... 2034 69 120245 ,48
uombard kölcsön után............... .........^öüTíü
Állami és községi adó............... 8480 n4 18329 50
Beétt-kamat adó............................. .......^yüf”
Leírás az értékpapírokból • • • ' 5Q() 643Q
1 eirás a felszerelésekből • • • •
Nyereség áthozat az 1913. evro
Folyó évi nyereség ..................
Összes nyereség • ■ •

I Kamat bevételek:

Váltó-kölcsön után • •
Jelzálog-kölcsön után
Kötvény-kölcsön után ............... 7618
Értékpapír kamat • • .................. 1082
Folyószámla kamat....................... —— ------
Házjövedelem .................................. ,
jutalék.......................................... .. ;
Nyereség áthozat az 1913. évről;

IS
6290 

697 20 
3500

3500 -
36683 03 40183 0.J

. h
204953 98

204953 1|98

Mátray István
pénztáros

Csúcs Antal
tg. tag

Kunszent,nártoit, 1914 december hó 31-ém

ft«*« VeTJr'
Súlyé* Jän'oT“ Kortes Káinén Hénöor

zy. tag '9- ta°

felügyelő-bizottsági jelentés.

Ring vald Sándor
Könyvvezető

Dr. Zalányi Ottó
ig. tag

valamint

Tisztelettel

A GAZDASÁGI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
FELÜGYELŐ-BÍZÓITSÁGA :

Rezess János
felügyelő bizottsági tag

Nyomatott a kiadótulajdonos Wolf

Felsenburg Manó
felügyelő bizottsági Ing

Klein Adolf
tetügyőtO bizottsági tag

i> 11 / vnyomil.il/nmd.íj.ilian Kunizentmárton.
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